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На № Б/Н від 18.11.2019
Про надсилання інформації

За дорученням керівництва Міністерства внутрішніх справ України у Департаменті комунікації МВС розглянуто запит Загальнодержавного бюлетеня «Говори!» від 18.11.2019  на отримання публічної інформації щодо вручення працівникам цінних подарунків.
За результатами розгляду вважаємо за необхідне зазначити, що вказаний запит на інформацію не в повній мірі відповідає критеріям публічної інформації, встановлених Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Разом з тим, згідно положень пункту другого частини другої статті 7 Закону України «Про безоплатну правову допомогу» надання консультацій і роз’яснень з правових питань є видом правової послуги, яка входять до безоплатної первинної правової допомоги.

По суті порушений у зверненні питань повідомляємо про таке.

Порядок нагородження осіб рядового і начальницького складу та працівників МВС, інших осіб цінним подарунком, придбаним за рахунок коштів державного бюджету, затверджено наказом МВС від 29.03.2013 № 322, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.04.2013 за № 635/23167 (далі – Порядок).

Відповідно до пункту 1.2 Порядку в МВС нагородження цінним подарунком є видом заохочення за старанне та зразкове виконання посадових обов’язків, ініціативу і наполегливість, виявлені при вирішенні службових завдань, активну і плідну (службу) роботу та активну участь у наданні допомоги в охороні правопорядку та боротьбі із злочинністю.

Порядок подання до нагородження цінним подарунком врегульовано розділом II Порядку.

Зауважуємо, що відповідно до частини другої статті 32 Конституції України не допускається збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.

Офіційне тлумачення положення статті 32 Конституції України наведено в Рішенні Конституційного Суду України від 20 січня 2012 року № 2-рп/2012 у справі за конституційним поданням Жашківської районної ради Черкаської області щодо офіційного тлумачення положень частин першої, другої статті 32, частин другої, третьої статті 34 Конституції України (справа № 1-9/2012)      (далі – Рішення Конституційного Суду України).

За положеннями статей 20, 21 Закону України «Про інформацію», статей 2, 14 Закону України «Про захист персональних даних» до інформації з обмеженим доступом відносяться відомості про фізичну особу, які можуть поширюватися виключно за її бажанням (згодою) у визначеному нею порядку відповідно до передбачених нею умов, а також в інших випадках, визначених законом (конфіденційна інформація).

Поширення відомостей чи сукупності відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована без її згоди або згоди уповноваженої нею особою дозволяється у випадках, визначених законом, і лише (якщо це необхідно) в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.
Відповідно до офіційного тлумачення окремих норм Конституції України та Закону України «Про інформацію», викладеного в Рішеннях Конституційного Суду України від 20 січня 2012 року № 2-рп/2012 та від         30 жовтня 1997 року № 5-зп, перелік даних про особу, які визнаються як конфіденційна інформація не є вичерпним та включає в себе будь-які відомості чи сукупність відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована.

Відповідно до частини першої статті 16 Закону України «Про захист персональних даних» порядок доступу до персональних даних третіх осіб визначається умовами згоди суб'єкта персональних даних, наданої володільцю персональних даних на обробку цих даних, або відповідно до вимог закону.

Згідно з частиною другою статті 14 Закону України «Про захист персональних даних» поширення персональних даних без згоди суб'єкта персональних даних або уповноваженої ним особи дозволяється у випадках, визначених законом, і лише (якщо це необхідно) в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.

Слід також звернути увагу на те, що згідно з пунктом 1 частини першої статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» конфіденційна інформація віднесена до інформації з обмеженим доступом.

У постанові Пленуму Вищого адміністративного суду України від           29 вересня 2016 року № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» роз’яснено, що обмеженню в доступі підлягає інформація, а не документ. Якщо документ містить інформацію з обмеженим доступом, для ознайомлення надається інформація, доступ до якої необмежений.

Так, наприклад, оскільки в декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», наявна інформація, яка має статус конфіденційної, запитувачу має надаватися копія декларації, з якої шляхом ретушування вилучено відомості, доступ до яких обмежено відповідно до закону.

Таким чином, надання інформації, яка містить персональні дані третьої особи, можливе лише за умови наявності згоди такої особи на обробку її персональних даних, а в разі відсутності згоди – знеособлених.
При цьому, частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Враховуючи викладене, направляємо Вам копію наказу МВС від 02.12.2019 № 1150о/с «Про заохочення».
При цьому додатково інформуємо, що вказаний наказ МВС підготовлений за клопотанням Голови Національної поліції України Ігоря Клименка від 22 листопада 2019 року та подання до нагородження цінним подарунком, придбаним за рахунок коштів державного бюджету від начальника ГУНП в Хмельницькій області Анатолія Щадила.
Додаток: копія наказу МВС від 02.12.2019 № 1150о/с на 1 арк. в 1 прим.

Директор                                                                                   Артем Шевченко
Володимир Іващенко 254 73 86















